Итоговая контрольная работа 
3 класс

Диктант

Дремучий лес.
     Громадные  ели и сосны высоко поднимали к небу свои острые вершины. Мохнатые ветки переплетались между собой. Они образовали темный свод. Только кое-где весело глядел солнечный луч. Он золотым пятном падал на мох или широкий лист папоротника. Кругом тишь. Трава в таком лесу не росла. Емеля шел по мягкому желтому мху, как по ковру. Воздух был чист и свеж. Емеля внимательно осмотрел окрестность.
Слова для справок: кое-где, поднимали, папоротник. 
Сказать о расстановке запятой.
Математика

1 вариант

№ 1. Реши задачу:
За колбасу заплатили 60 рубля, а за сыр – в 2 раза меньше, чем за колбасу, а за мясо в 3 раза  больше, чем за сыр. Какова стоимость мяса?
№ 2. Запиши выражением и найди значение этого выражения:
· На сколько 600 больше 2?

· Найди сумму чисел 340 и 110.

· Если уменьшаемое равно 570, а вычитаемое 70, то разность равна…

· Во сколько раз 75 больше 25?

№ 3.Выполни вычисления «в столбик» с проверкой:
508 + 365                    312 – 69 
№ 4. Вычисли значения выражений:
90 – ( 45 : 5) : 9                 32 : 4 х 7 : 2      
40 : (32 : 4) х 6                (42 : 8) х (63 : 9)
№ 5. Запиши уравнение и реши его:
Делимое равно 35, делитель неизвестен, частное равно 5.  Найди, чему равен делитель.

2 вариант.
№ 1. Реши задачу:
Пакет сока стоит 30 рублей, торт – в 3 раза дороже пакета сока, а коробка печенья – в 2 раза дешевле торта. Какова стоимость коробки с печеньем?
№ 2. Запиши выражением и найди значение этого выражения:

· На сколько 500 больше 5?

· Найди сумму чисел 250 и 120.

· Если уменьшаемое равно 420, а вычитаемое 20, то разность равна…

· Во сколько раз 90 больше 15?
№ 3.Выполни вычисления «в столбик» с проверкой:

607 + 285                       417 – 38 

№ 4. Вычисли значения выражений:

36 – (28 : 7) : 4                28 : 7 х 9 : 2
45 : (3 х 3) х 8                 (72 : 8) х (32 : 4)

№ 5. Запиши уравнение и реши его:

Первый множитель неизвестен, второй равен 6, произведение равно 42. Найди, чему равен первый множитель. 
